Corrigés du 28-29 mai 2020

Lafouine :

[image: ]

Vocabulaire :
N°10 p.149 :
Blancheur 		rougeur
Courageux		peureux
Ourson		ânon
Coiffure		déchirure
Royal			nasal
Cerisier		abricotier

N°11 p.149 :

	Mot
	Préfixe
	Radical
	Suffixe

	finir
	
	fin
	ir

	réchauffer
	ré
	chauff
	er

	embouchure
	em
	bouch
	ure

	souterrain
	sou
	terr
	ain

	muraille
	
	mur
	aille

	rondelle
	
	rond
	elle

	malchanceux
	mal
	chanc
	eux

	profond
	pro
	fond
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[njalulelie]

Lucas

Pour soulever les lourdes dalles, il faut &tre
costaud. René est petit et maigre, Marie a 80
ans. Il reste donc Lucas le bicheron qui est
costaud.

[nfclulelile]

étudiant du rez
de chaussée.

La grand-mére est trop agée poOur COUrir et
1’italien ne parle pas frangais : il n’a pas pu
demander le contenu du coffre.

[falulel]efgs

Fhilippe Raymond est arrisre-grand-pire donc trop A8
[n[alulelde] 6] o pof;' grimper et courir vite et Mourice ﬁ'agqu'un
seul bras et ne peut donc pas grimper. Philippe
est le seul & pourvoir grimper et courir
facilement
Alain Alain posssde wn briguet.
[nfaulelte] ® N
Te fils 51 1e fils n’est pas venu chez sa mére depuis

trois mois, comment sait-il qu’elle a fait
repeindre son appartement
en rose ?

Marc Breteuil

L7inconnu portait une tenue estivale, il s’agit
donc de Marc Breteuil. Léon Lamaison avait une
tenue de pluie. Jo&l Marchand n’avait qu’une
chaussure.

Alain cCoulon portait des chaussures de sport.

Jean Bon

Yvan Dupain est chauve et Lafouine a retrouvé
des cheveux. Marc Tapage est tIop gros pour
passer par 1’étroite ouverture. Léo est le fils
de la maison. Il pouvait entrer dans la maison
sans probléme.

Monsieur Pierre de
Lune

I1 détenait le sac & main de sa femme, dans
lequel était rangé 1’agenda avec le code.

Paul

I1 ment : il n’est pas un ami d’enfance. Jean a
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(&Y o 1) Le solde A es! un prisme |JE{ Vra 0 Fax |

2) Le soide B a3 faces qui ne sont pas visbles | X(Wral O Faux
3) Le solide E est un cyindre. O rer J=(Feux |
4) Les bases du sokde G sonf crouiares, | (Ve O Fax

5) Les soldes C et E sont des non-polyedres.
G)Lcsddef\nesecorrposeg;_edezfm
| 7) Dans le soide D, 9 arétes sont visbles, 3 sont cachées,
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